
2016D21647 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het Jaarverslag Koninkrijksrelaties 2015 (Kamerstuk 
34 475 IV, nr. 1). 

Voorzitter van de commissie,
Recourt 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Waarom blijft de bouw van het ziekenhuis (HNO/SEHOS), gezien 
de aangegeven sluitende business case, voor Curaçao een 
uitdaging? 

2 Waarom is er nog steeds sprake van een ontbrekend dividendbe-
leid? Welk risico is dat voor het financiële beheer en financiële 
toezicht op Curaçao? 

3 Waarom is Aruba er nog steeds niet in geslaagd om een voor het 
College Aruba financieel toezicht (CAFT) acceptabele begroting te 
presenteren? 

4 Zijn er los van de procedure inzake de Integriteitkamer bij het 
Constitutionele Hof, waardoor deze kamer nog niet is gestart met 
haar werkzaamheden, nog belemmeringen voor het daadwerkelijk 
van start gaan van de Integriteitkamer? Zo ja, welke? 

5 Waarom is geen melding gedaan aan beide Kamers van het feit dat 
de ARK nu constateert dat er sprake is van «garantieverlengingen 
voor het 9e Europees Ontwikkelingsfonds ter grootte van € 4,2 
mln.? 

6 Waarom zijn er alleen bij de Kustwacht koersverschillen? Over 
welk bedrag is de berekening bij de kustwacht waardoor er sprake 
kan zijn van ruim € 3 mln. verschil? 

7 Waarom is er nog steeds sprake van een artikel «2.4 Schuldsane-
ring»? Is er nog steeds sprake van een schuldsanering? Kunt u de 
leningen, die in het kader van de Rijkswet financieel toezicht 
Curaçao en Sint Maarten (RWFT) zijn aangegaan, apart zetten van 
de schuldsanering? 

8 Kunt u uitleggen waarom er zo een groot verschil is tussen de 
vastgestelde begroting 2015 van het artikel 2.4 Schuldsanering en 
de realisatie? 

9 Welke pensioengerechtigden komen in aanmerking voor de 
verrekenkoersregeling? 

10 Wat is de hoogte van het beperkte bedrag dat aan Reda Social 
beschikbaar is gesteld en wanneer is dat beschikbaar gesteld? 

11 Wat is de oorzaak van het verschil tussen begroting en realisatie 
van Beleidsartikel 2? 

12 Wat is de oorzaak van de enorme toename aan liquide middelen? 
Is er een plafond aan de liquide middelen? Wat wordt er bekostigd 
vanuit deze middelen? 

13 Over welke schulden gaat het bij Ad 7 b? Kunt u daar voorbeelden 
van geven? 

14 Waarom is er sprake van een vordering op de Stichting Ontwikke-
ling Nederlandse Antillen (SONA)? Waarom is de afhandeling nog 
niet afgerond? 

15 Waarom heeft Sint Maarten leningen volgens het principe «gehele 
lening bij einddatum afgelost»? Reserveert Sint Maarten jaarlijks 
voor deze eindaflossing? Welk risico loopt Nederland als dit niet 
het geval is? 

16 Op welke wijze worden de voorschotten terugbetaald dan wel 
verrekend? Zijn daar vaste termijnen dan wel afspraken voor? 
Kunnen die afspraken naar de Kamer gezonden worden? 

17 Waardoor ontstaat het verschil tussen de toelichting op artikel 2 
dat de voorschotten aan SONA een bedrag zijn van € 179,1 
miljoen omvatten, en de brief van 16 december 2015 waarin een 
bedrag van € 141,9 mln. staat vermeld? 

18 Waarom heeft SONA een aanvraag subsidievaststelling gedaan? 
Waarom is er nog geen afronding van dit dossier?
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